
 

名前（            ） 

 

１ （  ）にことばを入れましょう。 

 

① 長方形の面積＝（   ）×（   ） 

        ＝（   ）×（   ） 

② 正方形の面積＝（   ）×（   ） 

 

 

 

２ 教科書下P.６６の○あ，○い，P.６７の○うの長方形や正方形は，まわりの長さがど

れも２０ｃｍです。たて，横の長さと面積を，下の表に整理しましょう。 

 たての長さ 

（ｃｍ） 

横の長さ 

（ｃｍ） 

面積 

（ｃｍ２） 

まわりの長さ 

（ｃｍ） 

○あ      

○い      

○う      

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

名前（            ） 

 

 

１ （  ）にことばを入れましょう。 

 

 右のような形の面積をもとめましょう。 

（自分の好きな求め方で求めましょう。） 

  式 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ あてはまる言葉を入れましょう。 

  ① 1 辺が１ｍの正方形の面積を（         ）といい， 

    １㎡と書きます。 

  ② １㎡の正方形のたて，横には，1ｃ㎡の正方形がそれぞれ何こ 

    ならびますか。 たて……（   ）こ，横……（   ）こ 

           たて×横＝（   ）×（   ）＝（      ） 

          なので，１㎡＝１００００ｃ㎡ です。 

 

 

 

 

 

12cm 

9cm 

8cm 

16cm 

 



 

 

 

名前（            ） 

 

１ （  ）にあてはまる面積の単位やことばを書きましょう。 

 

 

① １辺が１㎝の正方形の面積は（   ）です。 

② １辺が１ｍの正方形の面積は（   ）です。 

③ １辺が１㎞の正方形の面積は（   ）です。 

④ 長方形の面積＝（   ）×（    ） 

⑤ 正方形の面積＝（   ）×（   ） 

 

 

 

２ 次の長方形や正方形の面積を求めましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

① たてが１５㎝，横が２７㎝の長方形 

 式 

 

答え 

② １辺が８㎞の正方形 

 式 

 

答え 

③ たてが５０㎜，横が３㎝の長方形 

 式 

 

答え 

④ まわりの長さが１２ｍの正方形 

 式 

 

答え 



 
 

名前（            ） 

１ 次の計算をしましょう。 

（１） ３．７×４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） １．８×６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

（３） １２．３×４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４） １７．６×８ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 問題に答えましょう。 

下の表は、安全マップを作るために、はるとさんたちが 

 注意する場所を町ごとに調べたものをまとめたものです。表を見て、①～④の問題に答えましょう。 

（か所） 

場所              町 東町 西町 南町 北町 合計 

交差点やせまい通学路 ４ ３ ア  ５ １６ 

工事をしている道 ２ ０ １ ３ イ 

暗がりや夜は暗い道 ３ ２ １ １ ウ 

ひとけのない場所や空き家 ０ エ １ ０ オ 

合計 カ ７ キ ク ケ 

 

 

 

①ア,イ,･･･ケに入る数はそれぞれ

いくつですか。表に書き込み

ましょう。 

②暗がりや夜は暗い道は全部

で何か所ですか。 

③東町で注意する場所が一番

多いのはなんですか。 

④工事をしている道が一番多い

のはどこの町ですか。   ②     ③                 ④    町 



 
 

名前（            ） 

１ 次の計算をしましょう。 

（１） ７．８×３２ 

 

 

 

 

（２） ０．９×５７ 

 

 

 

 

（３） ２．３×４５ 

 

 

 

 

（４） ６．５×４８ 

 

 

 

 
 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 次の問題の（    ）に 

言葉を入れましょう。 

 

 

 ① ２本の直線が交わってできる角が直角のとき、この２本の直線は（       ）であるといいます。 

 

 ② １本の直線に垂直な２本の直線は、（     ）であるといいます。 

 

 ③ 向かい合った頂点を結んだ直線を、（        ）といいます。 
 
 



 
 

名前（            ） 

１ 次の計算をしましょう。 
（１） ３７．６×１２ 

 

 

 

 

 

 

（２） ２７．２×２５ 

 

 

 

 

 

（３） ７５．８×８０ 

 

 

 

 

（４） １２．５×６０ 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 問題に答えましょう。 

 

 次の①、②、③の式に合う問題を、下の㋐、㋑、㋒から選んで、記号で答えましょう。 

 

  ①５５＋２０×８    ②（５５＋２０）×８    ③５５×８＋２０ 

 

 ㋐ １本５５円のえん筆と、１こ２０円のキャップを組にして買います。 ８組買うと、代金はいくらですか。 

 

㋑ １こ５５円の消しゴムを１こと、１こ２０円のキャップを８こ買います。代金はいくらですか。 

 

㋒ １本５５円のえん筆を８本買って、２０円の箱に入れてもらいました。代金はいくらですか 

 

 
   ①（     ）  ②（     ）  ③（     ） 



 
 

名前（            ） 

１ 次の計算をしましょう。 
（１） ２．４５×４ 

 

 

 

 

 

 

（２） ３．２６×４３ 

 

 

 

 

 

（３） ４．５４×２６ 

 

 

 

 

（４） ２．０６×５７ 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 問題に答えましょう。 

 

 □にあてはまる不等号を書きましょう。 

 

① ０   ０．０１ ② １．００１ □ １ 

③ ２．０１ □ ２．１ ④ ６．３２ □ ６．３０５ 

⑤ ７２ □ ７１．９９９ ⑥ １４２．０８ □ １４２．１０９ 

 

 

 



 
 

名前（            ） 

 

１ わりきれるまで計算をしましょう。 
（１） ３５．６÷２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） ７３．８÷６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 

（３） １４．８÷４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４） ２０．４÷３ 

 

 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 問題に答えましょう。 

橋の長さを１．８２ｍのぼうではかったら、 

 ぼうの長さの２５倍ありました。 橋の長さは何ｍですか？ 

 （式） 

 

 

 

 

 

 



 
 

名前（            ） 

１ わりきれるまで計算をしましょう。 
（１） ６５．５÷５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） ８３．２÷４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

（３） ３６．４÷７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４） ８４．６÷９ 

 

 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 問題に答えましょう。 

  □にあてはまる面積の単位やことばを書きましょう。 

 

 ① １辺が１ｃｍの正方形の面積は １（     ）です。 

 

 ② １辺が１ｍの正方形の面積は １（     ）です。 

 

 ③ １辺が１ｋｍの正方形の面積は １（     ）です。 

 

 ④ 長方形の面積 ＝ （      ） × （      ） 

 

 ⑤ 正方形の面積 ＝ （      ） × （      ） 

 



 
 

名前（            ） 

１ わりきれるまで計算をしましょう。 
（１） ８．９６÷７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） ２．５５÷１７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

（３） ０．３５÷７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４） ０．４０６÷７ 

 

 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2 下の直方体の展開図を組み立てます。 

 

 

                           ①点アと重なる点を記号で答えましょう。 

 

                           ②面㋣に垂直な面を記号で答えましょう。 

 

                           ③面㋡に平行な面を記号で答えましょう。 

 

 

 
 
 

ア 

イ 
ウ 

エ オ 

カ 

キ ク 

ケ 

コ サ 

シ ス 

セ 

㋣ 

㋟ 

㋠ ㋡ ㋢ 

㋤ 

① 

 

② 

 

③ 


